





Faculdade de Tecnologia de São Roque

OFÍCIO Nº 018/2020 DFSR

São Roque, 04 de março de 2020.

Dia 12/03/2020

Prezado Senhor,

Vimos pelo presente, mui respeitosamente, convidá-lo para o evento de Colação de Grau dos formandos dos Cursos Superiores de Tecnologia em Gestão Comercial, Gestão de Turismo e Sistemas para Internet, que ocorrerá no Espaço Cultural Brasital, localizado na Av. Aracaí, nº 250, Vila Aguiar, São Roque/SR, às 19 horas.

Sentiremo-nos honrados com vossa presença para comemorar este memorável acontecimento.

Reiterando os votos de apreço e estima, despedimo-nos.

Respeitosamente,

Prof. Me. Clóvis de Souza Dias Diretor

Exmo. Senhor Israel Francisco de Oliveira (Toco) DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque São Roque/SP